

野菜飘香

羊山外国语小学 六(9)班 夏雨桐

说起诚信,我的眼前就会出现一个可爱的乡村少女,她扎着麻花辫子,被晒得发黑的脸庞,笑起来甜甜的,这就是春妮。

每到暑假的时候,我都会去乡下的姑奶家做客,春妮就是姑奶邻居家田大爷的孙女,比我大两岁,我们年纪相仿,自然而然就成了好朋友。每天她都带着我在村里的小河边捉泥鳅、钓虾、摸鱼。一天,她拿出一个绿色的小青团让我吃,我尝了一口,美味极了!春妮说这是野菜馍,我就想学习它的做法,于是我们就相约第二天春妮教我做。

第二天,我刚起床就听见田大爷在院子里说:“春妮的腿不小心磕着了。”我心想:“这下我的野菜馍可打水漂了。”正当我闷闷不乐的时候,突然听见春妮甜甜的叫声:“桐桐,快出来做野菜馍喽!”我出门一看,春妮拄着田大爷的拐杖,在院子里艰难地站着。我就说:“要不,算了吧!”春妮固执地说:“那怎么行?我已经答应教你了。”

从洗野菜到揉面,春妮手把手地教我,非常认真,仿佛忘了她的腿痛。

当我掀开锅盖,看着那一个个碧绿的野菜馍和春妮姐姐流着汗的脸庞,这时,我的心里一阵感动,我觉得野菜馍格外的香甜。

从此以后,我的心里烙下了诚信的印迹。我也要像春妮姐姐一样,做一个诚实守信的人。

(辅导老师:谢林)

梦里下起糖果雨

信阳市第十三小学 三(2)班 李珺彤

昨天晚上,我做了一个甜甜的梦。

睡梦中,我家的房顶被掀开了,各种各样的糖果、巧克力从天而降,装满了整个屋子。突然,我和爸爸妈妈坐上了一大块巧克力,飞了起来。瞬间,巧克力变成了一艘飞船,螺旋桨是用棒棒糖做的,座椅是用棉花糖做的,漂亮极了。飞呀,飞呀,我们飞到了糖果王国。这里真美呀,随处可见五彩缤纷、造型奇特的冰淇淋房子!最大最别致的一座房子里,住着糖果国王!

糖果国王说,这里的糖果是全世界最好吃的糖果,只要来了客人,我们都会请他们品尝各种各样的糖果,还可以带回去一些自己喜欢吃的糖果。我们的糖果一共有三千种口味,我们的冰淇淋

淋有四百种口味,而且所有地方的糖果都是从我们这里来的。这里每个星期都会定期下三次糖果雨。如果捡到特制的“飞船糖果”,就能乘坐它来到糖果王国旅行。

糖果国王说:“再过十分钟你们就该离开这里了,请赶快把喜欢吃的糖果装进飞船吧!”于是,我们把每种口味的糖果装了一袋。糖果国王担心我们的巧克力飞船不够大,给我们换了一艘超级大的巧克力飞船。装呀,装呀,越装越多,我们被彩色的糖果包裹着,真幸福呀!

“宝贝儿,快起床啦!”妈妈温柔的声音把我叫醒了。巧克力飞船和彩色糖果呢?原来是做了一个美梦。

(辅导老师:吴克梅)

南湖路上的“双臂”路灯

信阳市第三小学 四(15)班 陈玥

南湖路变亮堂了,原来是路灯变了“模样”。

以前,晚上放学回来,都会看到南湖路上“直冲云霄”的路灯,被路两旁茂密的梧桐树枝叶“保护”得严严实实,勉强从枝叶间射出一小片的灯光,整个马路上的光线幽明幽暗。晚上开汽车的司机、骑电动车的人,都对这种昏暗的马路“头疼”死了,觉得路灯就是个摆设,没有发挥路灯的作用。行路的人也不得不小心翼翼的,生怕跟别人来个“亲密接触”,若是路上有个坑坑洼洼的,就更危险了。

现在,工人师傅们把南湖路打扫得干干净净了,原来那些“保护”路灯的枝叶都被修剪掉了。新安装的路灯,“模样”非常惹人注目。看,它通身雪白,头上顶着一个“帽子”——太阳光能板,下面分高低两层,各长出来一只长长的“手臂”,高一层的“手臂”将大灯伸到机动车道上,低一层的“长臂”将小灯伸到非机动车道上。这样,从树叶中探出头来的路灯,能使光线充分地洒在地面上,比以前明亮太多了。没有了树叶的“掩护”,加长版的双层路灯就可以尽情为人们服务了。马路上的汽车、电动车、行人都方便了,晚上行路再也不用担心了,这也为冬天工人们修剪树枝提供了便利,真是一举两得呀!

路灯并不华美,也不多彩,但它却是人们日常生活不可或缺的一部分。与节日里锦上添花的彩灯相比,朴实与平凡的路灯随着夜幕而亮起来,点亮了城市大街小巷;在东方破晓时,它又无声无息地隐身而去。尽管没有人去关注它、感激它,但它仍然默默地发出自己的光,照亮人们夜晚回家的路。这是多么坦荡的胸怀、高尚的情操呀!

(辅导老师:李炎田华)

五曲峡的黄昏

胜利路学校 五(13)班 裴艺

秋高气爽,银杏落叶,一地黄金。在秋天这个美丽的季节,五曲峡的黄昏当然更美。

当太阳还在半空中时,顺着山坡,一排排茶树像五线谱一样。在茶树中游走的茶农,就像五线谱中的音符,演奏出美妙的乐曲。

当太阳微微下沉时,茶树中穿梭的“音符”,已经回去了。在天空中舞蹈的云彩,也被太阳这调皮的孩子染上了绚烂的色彩。云朵红一块紫一块的花样上,镀上了一层金边,反射着耀眼的光芒。山上的枫树就像一团一团的火焰,抢走了你的视线。另一边的山上,松树绿得可爱,松树的中间又散布着许多银杏、枫树,好像是某位粗心的画家打翻了自己的调色盘,颜料散得到处都是。

不知不觉太阳已经落了大半,云彩上的颜色更加美艳。红的是大红,黄的是艳橙,紫的又变成了牡丹花的颜色,

大片大片的,把天空当成了画布,画的是那多彩的大花园。

当太阳在山间消失后,云朵上的颜色越来越淡,从紫到红,从红到粉,最后所有的颜色都没了,而山上的房子却亮起了一盏盏灯火,像萤火虫,又像是星星。

天色暗了,路边的松树像一排排利爪,不知什么时候会一个巴掌拍下来。从缝隙间望去,天上的星星和山中的灯火连成了一片。

五曲峡,这里保存着秋季美。

(辅导老师:张春玲)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

